







1618/16 золотой ФОНД ПРЕССЫ 2014

Суббота, 5 июля 2014 г. *№ 78 (17345)* цена 5 руб. 17 коп. (в розницу цена договорная)

соучредители:

департамент информационной политики Тюменской области. администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

КОРОТКО O PA3HOM

С апреля текущего года в Ишим и Ишимский район приехали с Украины семеро взрослых и трое детей. В Сибирь они перебрались из-за военных действий и неблагополучной обстановки, проживают у родственников, поэтому к категории беженцев не относятся. Из десяти приехавших один житель Донецка, согласно квоте он уже получил разрешение на временное проживание. Ещё на одного переселенца Украины документы рассматриваются. Троим пока предложено оформить патент на работу. Как отметила начальник межрайонного отдела УФМС Ольга Горбунова, в Тюмени специально для граждан Украины создан общественный центр «Содействие», находится он по адресу: ул. Котовского, 54/3. Именно здесь переселенцам оказывается помощь по оплате госпошлины для получения разрешения на временное проживание.

За пять месяцев 2014 года в Ишиме зарегистрировано 3 (аналогичный период прошлого года – 4) преступления коррупционной направленности, в суды уголовные дела по делам коррупционной направленности не направлялись (в 2013 – 1). Из числа зарегистрированных составов коррупционных преступлений 1 – по фактам мошенничества, 2 – присвоение либо растрата чужого имущества с использованием служебного положения (по детсадам № 19 и № 24 данные дела находятся в стадии расследования). Фактов злоупотребления должностными полномочиями, получения взятки, халатности и злоупотреблений полномочиями в коммерческих организациях за минувший период не выявлено.

Комиссией по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних г. Ишима утверждён список кандидатов на получение бесплатных путёвок в Крым в Дом отдыха «Прибрежный». Это семеро ребят, добившихся особых успехов в учёбе и общественной деятельности, - учащиеся школ №№ 2, 5, 7, 8, 12 и 31. К 30 июля мальчишки и девчонки должны быть в Крыму, путёвки рассчитаны на 21 день.

(Соб. инф.).

РАЗВИТИЕ АПК

Агрофирма «Колос»: залог успеха – в качестве продукта

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Открыв в 2011 году в селе Боровом крупоцех, агрофирма «Колос» стала одним из первых производителей крупы в Ишимском районе. Сегодня в идеально чистом цехе на современном оборудовании посменно трудятся пять человек.

Ежемесячно здесь производят и реализуют от 110 до 200 тонн круп пяти видов.



Заказчиков у предприятия достаточно - склады не успевают заполниться. Перловую, ячневую, пшеничную мелкодроблёную крупу, горох целый и колотый в фасовке от 800 граммов до 50 килограммов фурами увозят в самые разные уголки страны: от Омска и Челябинска до Набережных Челнов и Москвы. Гарантия успеха предприятия – в жёстком контроле качества.

- Ишимское зерно - экологически чистое, к тому же мы тщательно соблюдаем параметры выпускаемой продукции, особо следим за чисто-

недопустимо. Мощные агрегаты, установленные в крупоцехе, позволяют полностью исключить попадание мусора. Кроме того, как перед обработкой, так и во время неё, все крупы проходят несколько степеней очистки, - рассказывает лаборанттехнолог крупоцеха агрофирмы «Колос» Ирина Нос (на фото).

Наша задача – производить такой продукт, который будет нравиться людям, чтобы покупатели, попробовав, возвращались именно к нам. И, я считаю, мы успешно с ней справляемся.

По словам Ирины Станислатой: наличие сора в готовой крупе вовны, крупоцех работает круглогодично, небольшой перерыв бывает только во время уборочной. Большая часть заказов – фасовка по 25-50 килограммов.

Более мелкая упаковка под боровским брендом «Злаковка» пока серьёзным спросом не пользуется. В магазинах города и района яркие пачки с такой надписью не встречаются. Причина кроется в желании крупных поставщиков и торговых сетей закупать сразу всю линейку круп – от перловки до риса, но местные сельхозпроизводители по не зависящим от них обстоятельствам не могут выращивать рис, кукурузу или

чечевицу. Тем не менее заказы и на покупку круп торговой марки «Злаковка» всё же есть. В агрофирме «Колос» надеются, что со временем покупателей станет гораздо больше.

Генеральный директор агрофирмы «Колос» Людмила Богданова строит планы и на будущее. Так как в последние годы в России растёт потребление овсяных хлопьев, то вполне возможно, что в следующем году в Боровом появится новая линия для производства крупы «Геркулес».

Юлия КРОО. Фото Василия БАРАНОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

РЕМЬЯ РЕМЕЛЬНО «За любовь и верность», которая ежегодно вручается в День любви, семьи и верности, в этот раз отмечено пять ишимских семей: Юрий и Татьяна Клишевы, Василий и Вера Гоцак, Владимир и Елена Нусс, Сергей и Ирина Смердовы, Александр и Тамара Фуртаевы. Эти пары зарекомендовали себя не только крепостью семейных устоев, воспитанием достойных детей, но и тем, что внесли большой вклад в развитие родного города.

▶ БИЗНЕС ▶ 22–23 июля в Петропавловске состоится бизнес-встреча «Биржа контактов», на которой предприниматели Тюменской области и Республики Казахстан посетят местные производства и обсудят возможности сотрудничества. Трансфер для участников поездки предоставляется бесплатно. Группа для встречи с казахскими коллегами формируется и в Ишиме, в неё могут войти представители предприятий аграрного и промышленного секторов. Как отметил директор ишимского отделения бизнес-инкубатора Анатолий Пономарёв, к поездке предпринимателям предлагается подготовить образцы своих товаров, продукции, а также буклеты и брошюры с контактами. Заявку на участие в «Бирже контактов» могут подать все, кто хотел бы наладить сотрудничество с соседним государством.

▶ ВЕТЕРАНЫ ▶ Зональный гала-концерт первичных ветеранских организаций области, посвящённый предстоящему 70-летию Великой Победы, прошёл в посёлке Боровский Тюменского района. В концертной программе участвовали и ветераны Ишима, Ишимского района. С песней «Живая память» успешно выступил районный сводный хор ветеранов, авторское стихотворение «Вдова» представила Людмила Долгих из с. Прокуткино. Ишим порадовал зрителей тремя номерами: Александра Кучерявенко исполнила песню «Ах, если бы земля умела говорить», Светлана Забурдаева - танец «Ишимская кадриль», а Валентина Тимошина – частушки военной тематики. В рамках мероприятия городская и районная ветеранские организации награждены грамотами в номинации «За постоянную заботу о ветеранах и патриотическое воспитание молодёжи».

▶ АКЦИЯ >> «Скажи нет «серой» зарплате» для начинающих специалистов, студентов и школьников, собирающихся трудоустроиться, была проведена в конце июня специалистами управлений Пенсионного фонда Тюменской области и г. Ишима. Совместно с активистами ИМО ВОО «МГЕР» они раздавали прохожим листовки с разъяснениями, куда можно сообщать о фактах выплаты такой зарплаты. Ответы на вопросы по данной теме можно получить. позвонив по телефону горячей линии управления ПФР в г. Ишиме – 7-05-82, а также «ВКонтакте» на странице отделения ПФР по Тюменской области. (Соб. инф.).

• ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

О переносе неоформленных металлических гаражей, помощи садовым товариществам, результатах ЕГЭ и не только рассказал глава Ишима Фёдор Шишкин в ходе передачи «Диалог» телерадиокомпании «Ишим ТВ».

Площадки под строительство

За первое полугодие 2014 года на территории города выявлено 1 200 металлических гаражей. Они расположены в разных частях города и зачастую не вписываются в городскую среду, считает Фёдор Шишкин. Для приведения в нормативное состояние территорий, на которых они находятся, владельцам направлено более 50 уведомлений о прекращении договоров аренды и освобождении земельного участка. Работы в данном направлении ведутся. Так, с начала года силами муниципалитета демонтировано 24 гаража на улицах К. Маркса, Привокзальной и Путиловской. Глава города отметил, что для размещения демонтируемых гаражных боксов подготовлено две площадки: в районе 3-го Северного микрорайона и районе очистных сооружений. Высвобождаемые площади рассматриваются как участки для жилой застройки.

Стоит отметить, что на одном из недавних заседаний коллегии Фёдор Шишкин дал поручение департаменту имущественных отношений более результативно действовать в данном направлении, в частности, составить подробный план-график работ по дальнейшему демонтажу металлических гаражей.

Помощь садовым товариществам

Шести садоводческим товариществам оказана помощь по восстановлению дорожного полотна, которое пострадало в период весеннего разлива реки Ишим. В «Раздолье», «Заречье» и «Железнодорожнике» силами городских коммунальных служб места прохода паводковых вод отсыпаны грунтом. Прогрейдирована подъездная дорога к садоводческим обществам «Машиностроитель» и «Швейник», а на участках, где проезд наиболее затруднён, подсыпана битым кирпичом. В садоводческом обществе «Надежда» восстановлена грунтовая дорога.

Фёдор Шишкин также сообщил, что ведётся разработка проектной документации по электроснабжению до границ садоводческих обществ, расположенных на территории города Ишима. В настоящее время она проходит экспертизу в «Управлении государственной экспертизы проектной документации». После завершения данных работ в правительство Тюменской области будет направлена заявка о рассмотрении возможности выделения денежных средств на строительство подводящих линий электропередачи. «Считаю, реализация данного проекта будет серьёзной помощью ишимским садоводам», акцентировал глава города.

23 медалиста

«В 2014 году обладателями золотых и серебряных наград стали 23 учащихся общеобразовательных учреждений г. Ишима. 21 ишимский выпускник удостоен золотой медали, двое - серебря-



ных», - сообщил журналистам Фёдор Шишкин. По результатам итоговой аттестации выпускников 11 классов учащаяся средней школы № 5 Мария Савкина получила наивысшие оценки по русскому языку, набрав максимальные 100 баллов. 14 ребят по итогам ЕГЭ набрали 85 и более баллов по трём общеобразовательным дисциплинам: русскому языку, химии и литературе. Добавим, всего к итоговой аттестации был допущен 461 обучающийся 11 классов, 427 выпускников проходили её в форме ЕГЭ, 34 - в форме государственного выпускного экзамена.

> Анна ЗНАМЕНЩИКОВА, пресс-секретарь главы города.

Без барьеров?

Крутые подъёмы, узкие лестницы и даже тротуарные бордюры – все эти препятствия могут оказаться непреодолимы для человека в инвалидном кресле. Ещё несколько лет назад пандусы в Ишиме можно было пересчитать по пальцам, да и теми зачастую оказывалось сложно воспользоваться в одиночку. Чтобы посмотреть, как изменилась ситуация, мы отправились на улицы города.

В городе проживает более пяти тысяч людей с ограниченными физическими возможностями, 92 из них – инвалиды-колясочники. Большая часть их жизни проходит в стенах собственного дома или больницы, на улицу они выходят лишь для того, чтобы попасть на почту, в аптеку, поликлинику, банк или просто подышать свежим воздухом.

– Хорошо, что сегодня крупные социально значимые организации при строительстве офисов сразу проектируют пандусы, - говорит председатель комиссии «Доступная среда» городского общества инвалидов Александр Рачёв. - Один из таких примеров – здание Сбербанка на ул. Малой Садовой. Пандусы здесь выполнены согласно всем нормативам и многократно опробованы теми, кто в них нуждается. Это же можно сказать о пандусе возле магазина «Магнит» на ул. Калинина.

Как оказалось, банковским пандусом пользуются не только инвалиды.

- В последнее время мучает давление, на такую высокую лестницу, как в сберкассе, подниматься боюсь: кружится голова. А по пандусу ничего, потихоньку иду и иду, – поясняет пенсионерка Лидия Васильевна Горюнова, держась за перила.

В городском обществе инвалидов с Лидией Горюновой согласны. Здесь говорят, что маломобильная группа населения - это не только прикованные к инвалидному креслу. Пандусы и пологие спуски облегчают жизнь и пожилым людям, и горожанам с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, и беременным, и мамам с колясками.

Впрочем, бывает и так, что в организациях и предприятиях вроде бы



пытались сделать доброе дело, но не получилось: угол уклона таков, что по пандусу сложно подняться и абсолютно здоровому человеку. Не говоря уже о колясочниках, для подъёма – реальный риск получить новые травмы. Ошибки стараются исправлять. Так, крутой пандус аптечного пункта ООО «Виола» возле областной больницы № 4 недавно заменили на пологий: решение об этом предприниматель принял после беседы с представителями городского общества инвалидов.

- К сожалению, далеко не каждый руководитель фирмы или директор предприятия знает нормативы, которые необходимо учитывать при устройстве пандуса. Порой из-за этого приходится тратить дополнительные средства и заново переделывать уже готовое. - прокомментировал ситуацию Александр Рачёв. - Что касается строительства жилых домов и объектов соцкультбыта, то на них проектная документация согласовывается с председателем общества инвалидов на предмет доступности для людей с ограниченными физическими возможностями.

Кстати, параметры пандусов, их ГОСТы и нормативы утверждались которых преодоление подобного по согласованию с теми, для кого они предусмотрены. Ведь тут важно не просто знать законы физики, но и сделать их применение в быту наиболее удобным.

> Ширина пандуса, согласно Строительным нормам и правилам РФ, должна быть не менее 1 метра. А максимальная высота одного подъёма (марша) пандуса не должна превышать 80 см при уклоне не более 8 %, это около 5°. Если же подъём превышает 80 см, необходимы промежуточные площадки не менее 1,5 на 1,5 метра, где можно было бы передохнуть. Вдоль кромки пандуса должен быть бортик высотой не менее 5 см для предотвращения соскальзывания трости или ноги. Ну и, естественно, пандус должен быть оснащён непрерывными перилами по всей высоте.

> Сооружение пандусов – дело трудоёмкое и затратное. К тому

же место под пандус есть не везде, поэтому некоторые учреждения Ишима используют альтернативные методы. Так, благодаря содействию местного отделения «Молодой Гвардии» в городской стоматологической поликлинике, полиции и ещё нескольких организациях установлен специальный звонок, дотянуться до которого можно из инвалидного кресла. Как только на кнопку нажимают, в фойе ведомства раздаётся сигнал, и дежурные выходят, чтобы помочь нуждающимся. Молодогвардейцы называют проект «Доступная среда» одним из приоритетных и намерены продолжать работу в данном направлении.

Тем не менее до города понастоящему равных возможностей Ишиму ещё нужно расти. К примеру, установили пандус на железнодорожном вокзале, но самостоятельно сесть в поезд у инвалида шансов по-прежнему практически нет. Да и на автовокзале площадка ожидания пассажиров приподнята настолько, что подняться на неё, сидя на коляске, нереально, съездов нет - остаётся рассчитывать на отзывчивость добрых людей.

Несколько лет назад в Ишиме была разработана карта доступной среды. На ней отображены все социально значимые объекты, оснащённые полъездами и панлусами: магазины, аптеки, больницы, учреждения культуры, спорта и так далее – более двадцати точек. Однако в городском обществе инвалидов надеются, что подобных мест вскоре станет гораздо больше, а значит, и жизнь тех, кто волею судьбы оказался в инвалидном кресле, будет легче.

> Юлия КРОО. Фото автора.

Горячие дни первого полугодия

Пожар, как известно, легче предупредить, чем тушить. Поэтому, чтобы стабилизировать обстановку с пожарами на вверенной территории, сотрудники Государственного пожарного надзора основной упор делают на профилактические мероприятия.

Вопросы пожарной безопасности мы обсудили с начальником ОНД по г. Ишиму Алексеем Поздняком и начальником ОНД по Ишимскому району Алексеем Нерадовских.

- Как видим, количество возгораний на территории Ишима и Ишимского района по сравнению с прошлогодним периодом возросло. Кто чаще страдает от огня и какие причины приводят к беде?

А.А. ПОЗДНЯК:

СПРАВКА

- Из общего количества пожаров в Ишиме и Ишимском районе большая часть приходится на жилой сектор - 70 случаев, или 87,5 %. Большое количество пожаров (34 случая, или 42,5%) произошло по непрофилактируемым причинам, а именно: неосторожное обращение с огнём, неосторожность при курении и поджог. Попрежнему одной из частых причин возгораний остаётся несоблюдение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и отопительных печей.



А.А. НЕРАДОВСКИХ:

 Наибольшее количество пожаров произошло в Черемшанском сельском поселении - 10 случаев (за аналогичный период прошлого года – 2), 6 возгораний зарегистрировано в Стрехнинском поселении (в 2013-м - 5), 4 - в Мизоновском поселении (в 2013-м - 3), 4 - в Тоболовском поселении

(за аналогичный период прошлого года не зарегистрировано) и по 3 пожара в Дымковском, Клепиковском сельских поселениях (за шесть месяцев прошлого года на территории Клепиковского поселения произошёл 1 пожар).

– Какие меры предприняты для стабилизации обстановки?

А.А. ПОЗДНЯК:

- Составлен план мероприятий, согласно которому на заседаниях КЧС и ОПБ города и района регулярно обсуждается вопрос о мероприятиях по снижению количества пожаров. Так, с начала года администрацией Ишима проведено 5 заседаний КЧС и ОПБ, на трёх из них рассматривались вопросы пожарной безопасности, в том числе предупреждение и ликвидация лесных пожаров на территории города. Инженерно-инспекторским составом ОНД по г. Ишиму и Ишимскому району МОНД № 4 и личным составом 53-й ПЧ с привлечением добровольных пожарных распространяются памятки о мерах пожарной безопасности в рамках проведения профилактической операции «Жильё». Кроме того, сотрудники Госпожнадзора проводят рейды по патрулированию дачных обществ и объектов с круглосуточным пребыванием людей. На постоянной основе ведётся работа по информированию граждан о мерах пожарной безопасности и обстановке с пожарами через средства массовой информации.

А.А. НЕРАДОВСКИХ:

- В администрации Ишимского района вопросы пожарной безопасности рассматривались на трёх заседаниях КЧС и ОПБ. Инспекторами пожарного надзора в рамках операции «Жильё» проводятся обследования жилого сектора. Главам сельских поселений рекомендовано провести дополнительные сходы граждан по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности. Так, в июне состоялся сход граждан в Черемшанском сельском поселении. Также осуществляются рейды по патрулированию объектов с круглосуточным пребыванием людей и населённых пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров. Марина СЕРГЕЕВА.

• БЛАГОДАРЯТ

Мы, жители улицы Электрической, давно мечтали о том, чтобы нашу улицу заасфальтировали. И вот дождались. У нас не просто появился асфальт, к каждому дому теперь подведены подъездные пути, и всё сделано очень аккуратно. Сейчас мы не ходим по грязи, чему рады не только взрослые, но и дети. Ребятишки катаются на роликах и велосипедах, прогуливаются по улице с колясками и молодые

За благоустройство нашей улицы мы благодарны работникам «ПодъёмМост-Сервиса», директору этой организации Евгению Борисовичу Елизарову, начальнику участка Николаю Викторовичу Лебедеву, бригадиру Сергею Анатольевичу Холмову, рабочим Евгению Гладких, Сергею Вьюшкову, Андрею Краснову, Геннадию Пахомову, Александру Гаврилову. Большое вам спасибо! Будьте здоровы и счастливы! Всех вам благ!

Жители улицы Электрической А.М. Оболтин, Л.А. Ерёмина, В.А. Копчацкая, Н.В. Домникова, Т.В. Петренко.

Выражаем благодарность главе города Ф.Б. Шишкину за оказанную помощь в решении вопроса по благоустройству дворовой территории и установке детской площадки между домами на ул. 40 лет Победы, 1 и 1б, за качественный ремонт асфальтового покрытия во дворе.

Иван КРИВОЛАПОВ.

По состоянию на 30 июня, на территории г. Ишима и Ишимского муниципального района произошло 80 пожаров, из них 38 – в Ишиме и 42 – на территории Ишимского района. За аналогичный период 2013 года зарегистрировано 73 пожара (рост на 9,5 %), в том числе в Ишиме 34 пожара (рост на 11,7 %), и на территории Ишимского района 39 возгораний (рост на 7,6 %). Ущерб от пожаров составил 174 000 рублей, что на 5,9 % ниже аналогичного периода прошлого года (185 000 рублей). В огне погибло 9 человек: 4 пожара с гибелью людей произошли в Ишиме и 5 – в населённых пунктах Ишимского района. Для сравнения: за 6 месяцев 2013 года на пожарах погибло 8 человек (5 – в городе и 3 – в районе).

В середине лета наш огород выглядит как никогда хорошо и радует глаз своим цветущим видом. Посадки интенсивно набирают рост, крепчают, а некоторые овощи и деревья начинают давать первые урожаи. Но работы никто не отменял, а поэтому отдыхать рано.

Защита от фитофтороза

Если вы не сделали профилактику против фитофторы, то ждите её сначала на картофеле, а затем и на томатах.

С фитофторой на картофеле бороться проще. Надо опрыскать ботву картофеля любым препаратом, солержащим мель Легче всего использовать «ХОМ» (хлорокись меди) или «Оксихом», «Полихом», поскольку они легко разводятся в холодной воде прямо в лейке в соответствии с указаниями на пакете.

Если томаты растут на улице, точно так же опрыскайте их. Помните: опрысканные медью плоды нельзя употреблять в пищу примерно три недели.

Если вы выращиваете томаты в теплице, то медными препаратами пользоваться не следует, поскольку вы постоянно используете для еды всё, что в них растёт. В этом

случае надо использовать обычный йод (пузырёк 10 мл на 10 л воды). Этот раствор может стоять несколько дней. Сначала оборвите листья, поражённые фитофторой (на них чёрные пятна, окружённые большим жёлтым пятном). Затем опрыскайте все оставшиеся листья и плоды. Через три дня повторите опрыскивание. Излишки раствора используйте для борьбы с мучнистой росой на чёрной смородине. При обычном опрыскивании раствор скатывается с листьев, поэтому для лучшего прилипания добавьте в него немного мыла. Через три дня процедуру повторите. Кроме того, отлично помогают препараты «Циркон» (6 капель на 1 л воды) и споровая масса бактерий «Фитоспорин».

Опрыскивание томатов надо начинать с плодоножки и оставшихся чашелистников цветков. Именно с них и попадает фитофтора на плод. Обратите внимание: при заболевании томатов фитофторой чашелистники и плодоножки у плодов обычно жёлто-коричневые. Не оставляйте незавязавшиеся цветки. Сразу же удаляйте их, поскольку инфекции.

Регулярно снимайте все нижние листья под наливающимися кистями. К середине июля на томатах должны быть только верхние листья - над последней наливающейся

Прореживание Проведите окончательное прореживание корнеплодов. Помните: расстояние между посевами моркови и петрушки должно составлять не менее 4 см, редьки – 8-10 см, свёклы – 10-12 см. После подкормите овощные культуры раствором золы. Июльские подкормки корнеплодов, успевших сформировать ботву, нацелены на накопление культурами сахаристости. Чтобы помочь растениям, используйте калийные удобрения типа сульфата кальция (1 г на 10 л воды) или настой золы (1:10).

Не прозевайте вредителей

Тёплое время года хорошее время для активной жизни овощных мух и лругих врелителей овощных культур. Сигналом их появления является бабочка-белянка (капустница). Как только замелькала эта приметная бабочка, немедленно заме удаляите их, поскольку они являются источником ищищайте посадки. Можно ищищайте посадки. Можно опрыскать их «Фитовер-

мом», можно накрыть лутрасилом. Но в укрытии не должно быть ни единой дырочки, ни щели.

Уход за садом

В саду нужно регулярно рыхлить почву, очищать от сорняков приствольные круги, если они не замульчированы. При этом удалять и уничтожать сорняки нужно до того, как они зацветут и дадут семена. Появляющуюся корневую поросль у корней плодовых деревьев тоже нужно своевременно удалять.

Необходимо поливать растения, поскольку нехватка влаги может привести к осыпанию завязей и измельчанию ягод. Осо бенно это касается черной смородины. Также важно следить за своевременным поливом в период цветения и появления завязей.

В самом начале июля подбросьте лопату свежего навоза в центр каждого ягодного куста. Этим вы убережёте ягодные кустарники от вредителей, а чёрную смородину ещё и от сферотеки (американской мучнистой росы).

Если у земляники появились усы, то нужные пришпильте к земле, а остальное удалите.

У достигших 60-100 см побегов ежевики и мали-

макушка лета ны нужно прищипнуть верхушки, это стимулирует ветвление и увеличивает урожай на будущий год.

июль

Внимательно осматривайте плодоносящие кусты крыжовника и чёрной смородины, собирая и уничтожая ягоды, повреждённые огнёвкой и пилильщиком. На кустах крыжовника и смородины, заражённых огневкой, среди ещё зелёных появляются окрашенные ягоды, часто опутанные по нескольку штук паутиной. У чёрной смородины, кроме таких ягод, можно встретить и почерневшие, не опутанные паутиной, но вытянутой угловатой формы. Это результат деятельности опасного вредителя - пилильщика. При осмотре кустов вырезают и сжигают засыхающие молодые ветви, у основания которых участки коры имеют вдавленные пятна и трещины (признаки смородиновой побеговой галлицы).

Работа в цветнике

У клематиса нужно расправить плети, подвязать их к опоре, а также подкормить растение раствором минерального удобрения.

В цветнике тоже идёт прополка, рыхление, полив, подкормка. Цветы поливать лучше всего рано утром или после 18 часов.

Если на цветочных растениях вы увидели признаки мучнистой росы, проведите обработку кустарников профилактическими препаратами. Для этой цели прекрасно подойдут такие средства, как «Топаз» или «Скор».

Не забывайте о систематической обрезке увядших цветов. Ни в коем случае не допускайте завязывания семян: в этом случае растения ослабевают.

Во избежание поломки стеблей таких высокорослых цветов, как гладиолусы, георгины, мальвы, полвяжите их к опорам.

У кустарников с розами удалите всю тонкую поросль и семилистные побеги (дички), подкормите их раствором коровяка из расчёта 1 часть на 20 частей воды, добавив 30 граммов суперфосфата, 20 граммов аммиачной селитры и 8 граммов хлористого калия.

По окончании цветения пионов под кусты внесите перегной или компост и заделайте его в почву.

В начале цветения однолетников обязательно проведите подкормку, а также проредите сеянцы многолетников.

<u>Людмила РЕНЁВА.</u>

WWW PROHORIHINA RII

ВПЕРВЫЕ В ИШИМЕ! Эстрадная певица, автор и композитор Женщина года в Тюменской области, Почётный член Российского Авторского общества в Москве, лауреат фестиваля ВХОД СВОБОДНЫЙ

ПАРК КУЛЬТУРЫ ИШИМА - ПОЕТ ЖАННА ПРОХОРИХИН

КОНЦЕРТ «МОИ ДОБРЫЕ ПЕСНИ В ИШИМЕ»

№ 2372-р

депутата Тюменской Рейна Виктора

СОЮЗ ЖУРНАЛИСТОВ Александровича

ПЕСНИ

[ДОБРЫЕ]

РАСПОРЯЖЕНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ ГОРОДА ИШИМА

23 декабря 2013 г.

Об отмене разрешения на ввод объекта в эксплуатацию

«Платной автомобильной стоянки» от 24.05.2013. № RU-72-30-20-00-00000000007

На основании статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решения Ишимского городского суда от 27.09.2012 по делу № 2-757/2012, учитывая недействующее разрешение на строительство от 30.08.2007 RU-72-30-20-00-000000000014:

- 1. Отменить разрешение на ввод объекта в эксплуатацию «Платной автомобильной стоянки» от 24.05.2013 № RU-72-30-20-00-000000000007.
- 2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Заместитель главы города по городскому хозяйству Д. АМПИЛОГОВ.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Забор, который ждёт ремонта

Что делать и куда обращаться, если управляющая компания на протяжении трёх лет под разными предлогами отказывается менять ветхие ограждения на придомовой территории 2-квартирного жилого дома? В администрации города подтвердили, что управляющая компания по закону должна содержать придомовую территорию, но повлиять на УК и заставить сделать ремонт администрация не может, так как управляющие компании частные. Кто сможет помочь?

А.В. Пинигин.

Отвечает первый заместитель главы города Алексей ВЕРЕНЧУК:

 В соответствии с положениями Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 года № 491, содержание общего имущества включает в себя помимо прочего содержание и уход за элементами благоустройства, а также иными объектами многоквартирного дома, расположенными на земельном участке, входящем в состав общего имущества. Кроме того, должны осуществляться текущий и капитальный ремонт элементов благоустройства и иных объектов, входящих в общедомовое имущество.

Ограждение земельного участка является общим имуществом и элементом благоустройства многоквартирного дома, а потому его текущий и капитальный ремонт должен осуществляться управляющей организацией. При этом, согласно пункту 38 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, собственники помещений в соответствии с ч. 4 ст. 155 Жилищного Кодекса РФ несут расходы на содержание и ремонт общего имущества. В то же время (п. 17 указанных Правил) собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг, работ по ремонту, размер и источник их финансирования.

При наличии денежных средств на текущем счёте многоквартирного дома собственниками жилых помещений могут быть запланированы работы по ремонту общедомового имущества. При отсутствии средств на счёте собственникам необходимо провести общее собрание и определить виды работ и источник их финансирования.

В случае неисполнения управляющей компанией обязательств, предусмотренных законом и договором, собственники жилых помещений вправе обратиться в судебные органы с исковым заявлением.

Банный вопрос

Баня № 1 находится в очень плохом состоянии: грязь, плесень на стенах и прочее. Кроме того, теперь мыться там стало опасно. Из душа периодически льётся кипяток. Во время посещения бани получил сильный ожог, но никто даже не извинился. Книга жалоб заполнена обращениями пострадавших, но их не читают. При этом ж/д баня не работает, а баня на ул. Тобольской открыта лишь несколько дней в неделю, и добираться туда очень далеко. Будет ли как-то решаться данный вопрос?

А.И. Финкель.

Отвечает заместитель главы города по социальным вопросам Владимир БЕЛОУСОВ:

- Арендатором здания бани на ул. Пушкина, д. 8 является ООО «Терра». Текущий ремонт арендуемого имущества осуществляется за счёт средств арендатора. В бюджете города Ишима денежные средства на проведение капитального ремонта в 2014 году не запланированы, в 2015 году данный вопрос будет

Арендатору здания бани по ул. Тобольская, д. 2 направлено предложение об увеличении количества рабочих дней в бане.

Нежилое здание бани по ул. Путиловской не является муниципальной собственностью, в связи с чем получить информацию о завершении сроков ремонта не предоставляется возможным.

Подготовила Юлия КРОО.

Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел. 7-54-48.

ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ.

Доставка. Установка. Отделка. Скидки 30 %. Дополнительные скидки жителям сельской местности. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты — 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб. Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

БУРИМ СКВАЖИНЫ на воду.

Промываем. Гарантия. Пенсионерам – скидка. Обр. 8-904-889-24-69.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Установка фильтра. Заводим в дом. Насос - в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Опыт работы 7 лет. Насос и шланг – в подарок. Пенсионерам – скидка Тел. 8-932-470-07-00.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА

для подращённой птицы. Мешок (50 кг) – 1 000 руб. Доставка. Тел. 8-929-264-41-03.

ПРОДАЁТСЯ сруб **на баню** 3х4 м.

Тел. 8-913-637-87-15.

НАРУЖНОЕ **УТЕПЛЕНИЕ**

домов, фундаментов эковатой. Тел. 8-919-952-10-28.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Промываем. устанавливаем фильтр. Насос и шланг – в подарок! Тел. 8-919-926-05-06.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0105013:129 (г. Ишим, ул. Крылова, 24) проводятся кадастровые работы. Заказчик работ Фоменко Зинаида Сергеевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3), **08.08.2014 года в 9 часов** 30 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим. ул. Крылова, 26 (кадастровый номер 72:25:0105013:130). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:1401001:682 (Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира, 24) проводятся кадастровые работы. Заказчик работ – Штефан Надежда Сергеевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3), **08.08.2014 года в 10 часов** 00 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира, 26 (кадастровый номер 72:10:1401001:684). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8 (904) 473-13-79) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Пахомова, ул. Садовая, 5 (кадастровый номер 72:10:1804001:42), выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Яркова Елена

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3), **08.08.2014 года в 10 часов** 00 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности ния по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22 (4 этаж, каб. 3). необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извеще-

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Пахомова, ул. Садовая, 3 (кадастровый номер 72:10:1804001:41). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

22 (34551) 5-72-72, 8-902-815-12-46

Вояж-Тур

Туры выходного дня каждую неделю по маршрутам:

Тобольск – Абалак, Тюмень – Верхний бор, Омск – Ачаир, Ялуторовск – Чимеево.

Транспортные и экскурсионные услуги для гостей города Ишима. «Вояж-тур» – это комфортабельные автобусы, рофессиональные экскурсоводы, просмотр фильмов С НАМИ ИНТЕРЕСНО, КОМФОРТНО И ВОВРЕМЯ! Заказ автобусов по тел. 5-55-05.

ПРОДАЮ пресс-подборщики, кормораздатчики, молокоохладители, картофелеуборочную и др. технику из Европы. Обр.: г. Омск, тел. 8-913-657-01-91.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании 72 АА № 0010493, выданный МОУ СОШ № 29 города Ишима 25.06.2007 года на имя Усольцева Дмитрия Андреевича, считать недействительным.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки – от 2 500 руб.

Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ЕМКОСТИ под канализа**цию и воду.** Цена – 3 000 руб./куб. Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail; dip-ishim@mail.ru редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия - тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу, Время подписания номера в печать по графику – 14.00; слача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Йшим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 708 экземпляров.

Индекс 54338 Заказ № 75